

પ્રતાપ દર્પણ

RNI NO : 67531/97

મુદ્રક તથા પ્રકાશક : રાજેશ બાલુભાઈ પટેલ • તંત્રી : પ્રવીણ ગોહિલ • સહતંત્રી : જગદીશ વાલજીભાઈ ચાવડા • વર્ષ : ૩૦ • અંક : ૯૬ • મોબાઈલ નં. ૯૮૨૫૫ ૩૨૫૦૫

www.pratapdarpan.in

pratapdarpan_official

pratapdarpan_srt@gmail.com

pratapdarpan_official11

ટ્રમ્પની બોંબમારાની ધમકી સામે ઈરાને મિસાઈલો સજ્જ કરી

અમેરિકાના હુમલાની ચીમકી અંગે ઈરાને અપનાવેલું આક્રમક વલણ

વોશિંગ્ટન, તા. ૩૧
વિશ્વમાં હાલ રશિયા અને યુકેન વચ્ચે ચાલી રહેલા ભીષણ યુદ્ધ વચ્ચે અન્ય બે દેશો વચ્ચે પણ યુદ્ધ છેડવાના સંકેત મળી રહ્યા છે. જેમા અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ દ્વારા ઈરાનને નવા પરમાણુ કરાર માટે આપવામાં આવેલી કડક ચેતવણી બાદ ઈરાન ભડક્યું છે. ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ દ્વારા કહેવામાં આવ્યું છે કે જો પરમાણુ કરાર માટે સંમત નહીં થાય તો તેને ગંભીર પરિણામોનો સામનો કરવો પડશે.



ઈદ મુબારક
આજરોજ ઈદ-ઉલ-ફિત્ર નિમિત્તે 'પ્રતાપ દર્પણ' દૈનિક સર્વે મુસ્લિમ મિસાઈલોને હાર્દિક મુબારકબાદી પાઠવે છે.
-લિ. વ્યવસ્થાપક

જેમાં મોટા પાયે બોંબમારો અને આર્થિક દબાણનો સમાવેશ થાય છે. જોકે, ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પની ધમકી બાદ ઈરાનને પણ આક્રમક વલણ અપનાવ્યું છે. જેમાં ઈરાન હવે મિસાઈલ છોડવા માટે તૈયાર હોવાના મીડિયા અહેવાલ પ્રકાશમાં આવ્યા છે. મીડિયા અહેવાલ મુજબ ઈરાને તેના ભૂગર્ભ મિસાઈલ શહેરમાં બધા લોન્ચર્સ લોડ કરી દીધા છે અને હુમલો કરવા માટે તૈયાર

છે. કારણ કે યુએસ રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે ધમકી આપી હતી કે જો તે તેના પરમાણુ કાર્યક્રમમાં સમાધાન નહીં કરે તો દેશ પર બોંબમારો કરશે. જોકે, મિસાઈલ હુમલા અંગે ઈરાન દ્વારા સત્તાવાર રીતે કોઈ જાહેરાત કરવામાં આવી નથી. આ પૂર્વે હાલમાં જ ઈરાને ટ્રમ્પ સાથે વાત કરવાનો ઈનકાર કર્યો છે. આ ઘટનાક્રમ એવા સમયે પ્રકાશમાં

ઈરાન બાદ યુકેનને ખરાબ પરિણામો ભોગવવાની ટ્રમ્પે ચીમકી આપી

વોશિંગ્ટન, તા. ૩૧
રશિયા અને યુકેન વચ્ચે છેલ્લા લગભગ ત્રણ વર્ષથી ચાલી રહેલા યુદ્ધમાં શાંતિ સ્થાપિત કરવા સક્રિય કામગીરી કરી રહેલા અમેરિકાના પ્રમુખ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે યુકેનના રાષ્ટ્રપતિ ડેલેન્સ્કીને રેર અર્થ ડીલમાંથી પીછેહટ ન કરવા સલાહ આપી છે. તેમજ જો પીછેહટ કરી તો તેના ખરાબ પરિણામો ભોગવવાની ચીમકી પણ આપી છે. ટ્રમ્પે કહ્યું છે કે, યુકેન ક્યારેય પણ નાટોમાં સામેલ થઈ શકે નહીં.
યુકેનની નાટોમાં સામેલ થવાની મહત્વાકાંક્ષાઓના કારણે રશિયા સાથે સજ્જિયાલુ યુદ્ધ પર પૂર્ણવિરામ મુકવા ટ્રમ્પ, પુતિન, ડેલેન્સ્કીએ કેટલીક શરતો મૂકી છે. જેમાં અમેરિકા ૩૫૦ અબજ ડોલરમાં યુકેનના દુર્લભ ખનિજ સોતો પર કબજો મેળવવાની રેર અર્થ ડીલ કરવા માગે છે. ટ્રમ્પે આ ડીલ પર ભાર મૂકતાં ડેલેન્સ્કીને ધમકી આપી છે કે, યુકેનના અધિકારી વર્તમાન ખનિજ સોદાની સમીક્ષા કરી રહ્યા છે. ડેલેન્સ્કીએ અગાઉ આ ડીલ કરવા માટે સહમતિ દર્શાવી હતી. પરંતુ હવે તે પીછેહટ કરવા માગી રહ્યા છે. જો તેમણે આ કરાર પર હસ્તાક્ષર કરવાનો

દેશભરમાં ઈદ-ઉલ-ફિત્રની હર્ષોલ્લાસપૂર્વક ઉજવણી

ઈદની શુભેચ્છા પાઠવતા વડા પ્રધાન મોદી

નવી દિલ્હી, તા. ૩૧
આજે દેશમાં ઈદ-ઉલ-ફિત્ર (મીઠી ઈદ)નો તહેવાર ઉજવવામાં આવી રહ્યો છે. મસ્જિદો અને ઈદગાહમાં ઈદની નમાજ અદા કરવાનો સમય અલગ અલગ હોય છે. લખનૌના ગૌશબાગ ઈદગાહમાં પણ મહિલાઓ નમાજ અદા કરી હતી. આ માટે ખાસ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી.
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ દેશવાસીઓને ઈદની શુભેચ્છા પાઠવી છે. તેમણે લખ્યું- ઈદનો તહેવાર આપણા સમાજમાં આશા, સંવાદિતા અને દયાની ભાવનાને વધારશે. તમારા



બધા પ્રયત્નોમાં આપને સુખ અને સફળતા મળે. ઈદ મુબારક!
વારાણસીની જામા મસ્જિદમાં એક સાથે મોટી સંખ્યામાં નમાજઓ પહોંચ્યા. આ કારણે બધા લોકોને મસ્જિદમાં નમાજ અદા કરવા માટે જગ્યા મળી નહીં. આ પછી કેટલાક લોકોએ સીડીઓ પર ઈદની નમાજ અદા કરી.
વક્ક બિલના વિરોધમાં કાળી પટ્ટી પહેરેલા લોકો મધ્યપ્રદેશની રાજધાની ભોપાલની ઈદગાહ મસ્જિદમાં નમાજ અદા કરવા પહોંચ્યા હતા.

બાકી ફી સંદર્ભે પરીક્ષામાં નહીં ભેસવા દેવાતા છાત્રાનો આપઘાત

૩૧.૮૦૦ નહીં ભરી શકતા પરિવારની વિદ્યાર્થીનીએ જીવ આપી દીધો
પ્રતાપગઢ, તા. ૩૧
ઉત્તર પ્રદેશના પ્રતાપગઢ જિલ્લામાં ૮મા ધોરણના વિદ્યાર્થીએ આત્મહત્યા કરી લીધી. એવો આરોપ છે કે શાળા પ્રશાસને વિદ્યાર્થીનીને પરીક્ષામાં ભેસવા દીધી

ન હતી અને ફી ન ભરવા બદલ તેનું અપમાન પણ કર્યું હતું. આથી વિદ્યાર્થીને દુઃખ થયું અને તેણે આત્મહત્યા કરી.
૧૭ વર્ષની વિદ્યાર્થીની કમલા શરણ યાદવ ઈન્ટર કોલેજમાં અભ્યાસ કરતી હતી. તેની માતાએ આ અંગે ફરિયાદ નોંધાવી છે. આ ફરિયાદ મુજબ, તેમની પુત્રીને ૮૦૦ રૂપિયા ફી બાકી હોવાથી પ્રવેશપત્ર આપવામાં આવ્યું ન હતું. આ પછી, જ્યારે તે પરીક્ષા કેન્દ્ર પર

મોબાઈલ નંબર બંધ હશે તો યુપીઆઈ સેવાઓ મળશે નહીં

આવૃત્તીકાલથી ઘણા નિયમોમાં ફેરફાર
નવી દિલ્હી, તા. ૩૧
નવું નાણાકીય વર્ષ આવતીકાલે એટલે કે ૧લી એપ્રિલથી શરૂ થઈ રહ્યું છે. નાણાકીય વર્ષના પ્રથમ દિવસથી ઘણા મોટા ફેરફારો થઈ રહ્યા છે. જેની સીધી અસર લોકોના ખિસ્સા પર પડશે. આજકાલ

ભારતમાં શક્તિશાળી ભૂકંપનો તોળાતો ખતરો

નવી દિલ્હી, તા. ૩૧
મ્યાનમાર અને બેંગકોકમાં જબરજસ્ત નુકશાન પહોંચાડનાર ભૂકંપની જડ સગાઈન ફોલ્ટ છે. આ ફોલ્ટને ઈન્ટરનેટ પર મેપથી સરળતાથી જોઈ શકાય છે. આઈઆઈટી કાનપુરનાં અર્થ સાયન્સ વિભાગનાં પ્રોફેસર જાવેદ મલિકે કહ્યું હતું કે સગાઈન ફોલ્ટ ખુબ જ ખતરનાક હોય છે.
સિલીગુડીમાં ગંગા-બંગાલ ફોલ્ટ છે. આ બંને ફોલ્ટની વચ્ચે અનેક અન્ય ફોલ્ટ લાઈન્સ છે. આ પરિસ્થિતિમાં એ આશંકાનો ઈન્કાર

ભૂકંપગ્રસ્ત મ્યાંમારમાં યુદ્ધના ધોરણે સહત-બચાવ કાર્ય ચાલુ

ભૂકંપના કારણે ૧૭૦૦થી વધુ લોકોના મોત
માંડલે, તા. ૩૧
મ્યાનમારમાં ૭.૭ ની તીવ્રતાના ભૂકંપમાં ૧,૭૦૦ થી વધુ લોકો માર્યા ગયા હતા. માંડલે અને આસપાસના વિસ્તારોમાં સહત અને બચાવ કામગીરીમાં અવરોધ ઉભો થયો છે. આ ઉપરાંત, સહેલા મુતદેહોમાંથી દુર્ગંધ ફેલાઈ રહી છે.
મ્યાનમાર, થાઈલેન્ડ ભૂકંપ, ઉપગ્રહ છબીને નુકસાન, હવામાં સડી રહેલા મુતદેહો, નવીનતમ અપડેટ્સ, મ્યાનમાર ભૂકંપ: મ્યાનમારમાં ભૂકંપ પછી ચિત્ર બદલાઈ ગયું! સેટેલાઈટ છબીઓમાં દેશનો વિનાશ, હવામાં મુતદેહોની ગંધ દેખાય છે, નવીનતમ પરિસ્થિતિ વાંચો
મ્યાનમારના બીજા સૌથી મોટા શહેર માંડલેમાં

હવે બાળકોના ચેટબોટ પર માતા-પિતા નજર રાખી શકશે

ટીનેજ યુઝર્સની સુરક્ષા માટે એઆઈનું નવું ફીચર લોન્ચ
નવી દિલ્હી, તા. ૩૧
Character.AI એ બાળકો ચેટબોટ સાથે વધુ સમય વિતાવતા અને અયોગ્ય કન્ટેન્ટ જોવા અંગે જે ચિંતાઓ વ્યક્ત કરી રહી હતી તેને ધ્યાનમાં રાખીને આ પગલું ભર્યું છે. તાજેતરના મહિનાઓમાં કંપની સામે ઘણા કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં આરોપ છે કે, કેટલાક ચેટબોટ્સ

શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. બાલુભાઈ બાબરભાઈ પટેલ (સોંદલાખારા)
જન્મ તા. 02-01-1940 સ્વ. તા. 30-03-2018

તેઓ હંમેશા વિશ્વાસ, હિંમત, ધૈર્ય અને શક્તિથી ભરેલા હતા તેમને ક્યારેય ભૂલી ન શકાય. ભાવભરી શ્રદ્ધાંજલિ

ગં. સ્વ. જયકોરબેન બાલુભાઈ પટેલ
રાજેશ બાલુભાઈ પટેલ
અનિલ બાલુભાઈ પટેલ
તથા પટેલ પરિવાર

ઈમેજ પબ્લીકેશન પ્રતાપ દર્પણ

ઈમેજ પ્રિન્ટર્સ

સોનાના ભાવમાં માત્ર એક વર્ષમાં ૩૮ ટકાનો જંગી ઉછાળો આવ્યો

ટ્રમ્પ ટેરીફના ભયને પગલે સોના-ચાંદીના ભાવો અભૂતપૂર્વ ઊંચાઈએ

નવી દિલ્હી, તા. ૩૧
ટ્રમ્પનાં ટેરિફ ટેરર વચ્ચે બીજી એપ્રિલથી ભારત સહિત દુનિયાભરનાં દેશોમાં ટેરિફ લાગુ કરવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે તે પૂર્વે સોના-ચાંદીના ભાવોમાં જબરજસ્ત તેજ છે. વિશ્વ બજારમાં આજે ભાવ પ્રથમવાર ૩૧૦૦ ડોલરને વટાવી ગયો હતો.
ભારતમાં પણ હાજર ભાવ સર્વોચ્ચ ઉંચાઈએ પહોંચ્યો હતો. વિશ્વ સ્તરે ટ્રેડવોરથી માંડીને યુદ્ધ સહિતનાં ભૌગોલીક ટેન્શનની સ્થિતિ દુર ન થાય ત્યાં સુધી સોનામાં તેજ જ બની રહેવાનો નિષ્ણાંતોનો સુર રહ્યો છે. સોનાનો આંતર રાષ્ટ્રીય ભાવ આજે ૩૧૦૦ ડોલરની સર્વોચ્ચ સપાટીએ પહોંચ્યો હતો. પ્રથમ વખત ૩૧૦૦ ડોલરને પાર થયો હતો. બીજી એપ્રિલથી શરૂ થનાર ટેરીફ વોરને કારણે દુનિયાભરનાં વ્યાપાર

શ્રી નરેન્દ્ર મોદી
પ્રધાનમંત્રી, ભારત સરકાર

શ્રી ત્રિલોપનદાસ પટેલ
અસુત કેળીના સંસ્થાપક પ્રમુખ

શ્રી અમિત શાહ
ગૃહ અને સહકારમંત્રી, ભારત સરકાર

શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ
મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

શ્રી સી. આર. પાટીલ
કેન્દ્રીય જળાશયિ મંત્રી- ભારત સરકાર, અધ્યક્ષ-ગુજરાત પ્રદેશ ભાજપ

શ્રી જગદીશભાઈ વિશ્વકર્મા
સહકાર મંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

આભાર...
નરેન્દ્રભાઈ
ગુજરાતના સુપ્રમ શ્રી ત્રિલોપનદાસ પટેલે સહકારિતાથી સોના ભલા માટે જીવો લોક કલ્યાણનું કામ કર્યું છે. અને ત્રિલોપન સહકારી યુનિવર્સિટી સ્થાપી ભારત સરકારે તેમને સાચી શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવી છે.

સુમુલ
ચેરમેન શ્રી માનસિંહભાઈ પટેલ અને નિયામક મંડળના સભ્યો

ઓનલાઇન એવીએટર નામની ગેમમાં લાખો રૂપિયા ગુમાવતા માંડવીના ખેડૂતનો આપઘાત

ઓનલાઇન એવીએટર નામની ગેમમાં લાખો રૂપિયાની કમાણી હોવાના વ્યાપક પ્રચારની લાલચમાં અનેક લોકો ભરબાદ

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ), સુરત, તા. ૩૧
અત્યારે મોબાઇલથી બે દૂધણો સમાજમાં ઘૂસી ગયાં છે તેમાંનું એક છે. પોનોગ્રાફી અને બીજું છે ઓનલાઇન ગેમિંગ. ભારતમાં ઓનલાઇન ગેમિંગ માર્કેટ અઢી

અબજ ડોલરનું છે. ઓનલાઇન ગેમમાં પૈસા ઊછળવા લાગ્યા છે ત્યારે તેના પર ઓનલાઇન જુગારનું લેબલ પણ વાગી ગયું છે. ઓનલાઇન ગેમ્બલિંગ પ્લેટફોર્મ પર ગેમ્સના રવાડે ચઢેલા લોકો તો ભરબાદ થાય છે સાથે સાથે

પરિવારને પણ બરબાદનો ભોગ બનવું પડે છે હવે ઓનલાઇન ગેમના રવાડે ચડેલા લોકો આત્મહત્યા કરતા પણ થઈ ગયા છેવાની ગંભીર ઘટનાઓ બની રહી છે તાજેતરમાં સોશિયલ મીડિયામાં વ્યાપક બનેલી એવિએટર ગેમે એક

વ્યક્તિનો ભોગ લીધો હોવાની ઘટના બનતા ચક્ર્યાર મથી ગઈ છે સોશિયલ મીડિયામાં ઓનલાઇન એવીએટર નામની ગેમમાં લાખો રૂપિયાની કમાણી હોવાના વ્યાપક પ્રચારથી લાલચમાં આવી માંડવીના એક ખેડૂતને મોબાઇલ એવીએટરના ગેમની આદત પડી



રમઝાન માસ દરમિયાન ગઈકાલે રવિવારે મોડી સાંજે સવ્યાલ મુકરરમનો યાંદ દેખાતા મુસ્લિમ બિરાદરો દ્વારા આજે ઈદ-ઉલ-ફિત્રની ઉજવણી હર્ષોલ્લાસભરે કરવામાં આવી હતી. પવિત્ર રમઝાન માસની પૂર્ણહિત સાથે આજે વહેલી સવારે સુરતના અનેક વિસ્તારોમાં આવેલી ઈદગાહ ખાતે મુસ્લિમ બિરાદરો દ્વારા સામુહિક નમાઝ બાદ એક બીજાને રમઝાન ઈદની મુબારક બાદી પાઠવી હતી. રાંદેર-મોરાભાગળ ખાતે થયેલી નમાઝની આ તસ્વીર છે. (તસ્વીર : હનીફ મલેક)

પોલીસે હાઈવે પર નાકાબંધી કરી દારૂનો મોટો જથ્થો પકડી પાડ્યો

પલસાણામાંથી રૂ. ૧૬.૪૯ લાખનો વિદેશી દારૂ ભરેલું કન્ટેનર ઝડપાયું

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ), કડોદરા, તા. ૩૧
પલસાણા ના માખીગા ગામની સીમના નેશનલ હાઈવે નંબર ૪૮ પર કન્ટેનરમાંથી આંતર રાજ્ય વિદેશી દારૂનું નેટવર્કનો સુરત પ્રામ્ય પોલીસે પર્દાફાશ કર્યો હતો પોલીસે વિદેશી દારૂના જથ્થા સાથે એક આરોપીની ધરપકડ કરી હતી જ્યારે ત્રણ ને વોન્ટેડ જાહેર કર્યા હતા એલસીબી પોલીસે એક ગાડી કબજે કરી રૂપિયા ૧૬૪૯૩૫૨ ની કિંમત ના દારૂ ના જથ્થા સાથે કુલ રૂપિયા ૨૬૫૫૮૫૨ નો મુદ્દા માલ જમ કરી કાર્યવાહી કરી હતી પ્રામ્ય વિગત અનુસાર સુરત જિલ્લા એલસીબી પોલીસની ટીમ પેટ્રોલિંગમાં હતી

કબજા ના કન્ટેનરમાં મોટા પ્રમાણમાં વિદેશી દારૂનો જથ્થો ભરી મુંબઈ તરફથી આવી રહેલ છે અને વડોદરા તરફ જનાર છે જે બાતમી ના આધારે પોલીસે મોજે માખીગા ગામની સીમમાં મુંબઈથી અનુસંધાન પાના ૭ પર

ત્યારે તેઓને ખાનગી રહે બાતમી મળી હતી કે એક ટ્રાટા કંપનીના ૧૨ ૧૨ એલ પી ટી કન્ટેનર નંબર કે એ ૨૫ એ બી ૫૫ ૩૬ નો ચાલક તેના

મહેશ્વરી ભવનના પ્રદર્શનમાંથી મહિલાના રોકડા ૧૦ હજાર ચોરાયા

અજાણી મહિલા પર્સમાંથી રોકડા રકમ તફડાવી ફરાર

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ) સુરત, તા. ૩૧
સિટી લાઈટ મહેશ્વરી ભવન ખાતે યોજાયેલા ક્રિયાન યુટેન્સીલ્સ

નામના પ્રદર્શનમાં ગયેલી ૩૫ વર્ષિય મહિલાની નજર ચુકવી એક અજાણી મહિલા પાકીટમાંથી રોકડા રૂ. ૧૦ હજારની ચોરી કરી ગઈ હોવાની ફરીયાદ ઉમરા પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધાઈ હતી. ઉમરા પોલીસ સુત્રો પાસેથી મળતી વિગત અનુસાર ન્યુ સીટીલાઈટ રોડ ચારનાગેટ બસ સ્ટેની સામે રત્નવિરાટ એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતી અલ્કા વિકાસ ગુમા ગઈકાલે સાંજે ૭ વાગ્યાની આસપાસ સિટીલાઈટ મહેશ્વરી ભવન ખાતે એ ગ્લાસ મ્યુઝીયમ કીચન યુટેન્સીલ્સ નામનું પ્રદર્શન નિહાળવા માટે ગઈ હતી. અનુસંધાન પાના ૭ પર

રાંદેર રોડ પર પાનની દુકાનમાં આગ લાગી

(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ), સુરત, તા. ૩૧
રાંદેર રોડ નવયુગ કોલેજ પાસે આવેલ એક પાનની દુકાનમાં આજે સવારે શોર્ટ સર્કિટ થતા આગ લાગી હોવાનો બનાવ ફાયર બ્રિગેડ ના ચોપડે નોંધાયો હતો. ફાયર બ્રિગેડ સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, રાંદેર રોડ નવયુગ કોલેજ bank of baroda, શંખેશ્વર પાર્શ્વનાથ એપાર્ટમેન્ટ પાસે વરાછાના રહેવાસી એવા રાજનભાઈ ની પાનની દુકાન આવેલી છે. આજે સવારે ૬:૦૦ વાગ્યાના અરસામાં પાન સિગરેટ ની દુકાન મા આગ લાગી હતી. શોર્ટ સર્કિટના કારણે લાગેલી આગની જાણ ફાયર બ્રિગેડ કન્ટ્રોલ રૂમને કરવામાં આવતા મોરાભાગલ ની ફાયર ની અનુસંધાન પાના ૭ પર

યુએમ રોડ ગાંધી કુટીર પાસે પ્લાયના ગોડાઉનમાં આગ

આગમાં મશીનરી, લાકડા તથા પ્લાયવુડનો જથ્થો ભસ્મીભૂત
(પ્રતાપ પ્રતિનિધિ), સુરત, તા. ૩૧
ઉધના મગદલ્લા રોડ ગાંધી કુટીર પાસે આવેલ એક પ્લાય ના ગોડાઉનમાં આજે સવારે કોઈક કારણોસર આગ લાગી હોવાનો બનાવ ફાયર બ્રિગેડ ના ચોપડે નોંધાયો હતો. ફાયર બ્રિગેડ સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, ઉધના મગદલ્લા રોડ, ગાંધી કુટીર અંબિકા નગર વિભાગ એક પ્લોટ નંબર ૭૮, માં ઈશ્વરભાઈ ગોપીભાઈ સુથાર નું પ્લાય નુ ગોડાઉન આવેલું છે. આજે સવારે સાડા છ વાગ્યાના અરસામાં પ્લાય ના ગોડાઉનમાં કોઈક કારણોસર આગ લાગી હતી. આગના બનાવની જાણ ફાયર બ્રિગેડ કંટ્રોલરૂમ ને કરવામાં આવતા મજૂરા, માનદરવાજા અને ઉધના ફાયર સ્ટેશન ની મળી કુલ ત્રણ ગાડીઓ ઘટના સ્થળે મોકલવામાં આવી હતી. જ્યાં તેઓએ પાણીનો છંટકાવ કરીને પ્લાય ના ગોડાઉનમાં લાગેલી આગને બુજાવી નાખી હતી. આગળને કારણે મશીનરી, લાકડાનો જથ્થો, ફર્નિચર અને વાયરીંગ બળીને ખાક થઈ ગયું હતું... સદમ્ભાગ્યે આ બનાવમાં કોઈને જાનહાની થઈ ન હતી.

માધવપુર મેળો, ૨૦૨૫
1 થી 10 એપ્રિલ, 2025

શ્રી કૃષ્ણ અને દેવી રૂક્મણીના વિવાહ, વિવિધ સંસ્કૃતિઓના સંગમની ભવ્ય ઉજવણી!

માધવપુર ઘેડ, શ્રી કૃષ્ણ અને દેવી રૂક્મણીના દિવ્ય વિવાહની પાવન ભૂમિ, દર વર્ષે એકતા અને સંસ્કૃતિના સંગમ અને ઉજવણીથી ઝળહળી ઉઠે છે. દેવી રૂક્મણીનો ગુજરાતમાં પધારવાનો પ્રસંગ અને શુભ લગ્નના ભવ્ય અવસરનો લહાવો મેળવો. સાથે જ લોકગીતો અને પારંપરિક નૃત્યોનો આનંદ માણો. આવો, આ અલૌકિક સાંસ્કૃતિક ઉજવણીમાં સહભાગી બનીએ, જ્યાં "એક ભારત, શ્રેષ્ઠ ભારત"ની ભાવના આ પ્રાચીન મેળામાં ઉજાગર થાય છે. માધવપુર આપની પ્રતિક્ષા કરે છે!

ઉત્તર-પૂર્વીય રાજ્યો અને ગુજરાતના કલાકારો દ્વારા, ભારતની એકતા દર્શાવતી, ભવ્ય સાંસ્કૃતિક પ્રસ્તુતિ

<p>સુરત</p> <p>તારીખ: 1 એપ્રિલ, 2025 સમય: સાંજે 7:00 વાગે સ્થળ: પંડિત દીનદયાળ ઉપાધ્યાય ઇનડોર સ્ટેડિયમ, અહવાલાઈન્સ</p>	<p>વડોદરા</p> <p>તારીખ: 2 એપ્રિલ, 2025 સમય: સાંજે 7:00 વાગે સ્થળ: અક્રોટા સ્ટેડિયમ</p>	<p>અમદાવાદ</p> <p>તારીખ: 3 એપ્રિલ, 2025 સમય: સાંજે 7:00 વાગે સ્થળ: ટ્રાન્સ્ટેડિયા, એકા કલબ, કાંકરિયા</p>	<p>સોમનાથ</p> <p>તારીખ: 5 એપ્રિલ, 2025 સમય: સાંજે 7:00 વાગે સ્થળ: સોમનાથ મંદિર</p>	<p>દેવભૂમિ દ્વારકા</p> <p>તારીખ: 10 એપ્રિલ, 2025 સમય: સાંજે 7:00 વાગે સ્થળ: સરકારી સર્કિટ હાઉસ પાછળ</p>
--	---	---	---	--

વિનામૂલ્યે પ્રવેશ | નિ:શુલ્ક રજીસ્ટ્રેશન book my show પર